

## 辽宁省新闻简讯

### 80岁吴淑珍老人被辽宁朝阳市龙城区法院非法开庭

辽宁朝阳市法轮功学员吴淑珍老人，已80岁。2021年6月11日被向阳公安分局警察闯入家中绑架，并非法抄家，于当天取保候审回家。现已构陷到龙城区法院，11月12日上午9点非法开庭。

### 辽宁省大连市陈欢被非法关押在大连市看守所

辽宁大连市法轮功学员陈欢已被非法关押在大连市看守所。

### 辽宁省大连市大连湾派出所骚扰法轮功学员沙晶华

11月10日下午3点，大连湾派出所几个警察去沙晶华家，抄走师父法像和一些大法书籍，并且说沙晶华前段时间被南关岭派出所绑架的事情，并且让她签字，沙晶华拒签。几个警察走了以后又回来敲门，没有给他们开门，他们就走了。

### 辽宁省大连市法轮功学员张翠被冤判二年六个月

近日，大连市甘井子区法院通知，张翠被非法冤判二年六个月，勒索罚金二万元。

### 辽源法轮功学员曹桂荣被非法关押在向阳看守所

辽源法轮功学员曹桂荣被非法关押在向阳看守所。

### 辽源法轮功学员王庆文在长春女子监狱被迫害严重

辽源法轮功学员王庆文在长春女子监狱被迫害严重，请正义人士关注、营救。

### 辽宁省锦州市凌河区法轮功学员孙丽娟将被非法开庭

据悉，辽宁锦州凌海市法院定于11月11日上午9点30分网络开庭审理法轮功学员孙丽娟被构陷一案。◇



▲ 7月17日，美国西部法轮功学员大游行，呼吁国际社会共同解体中共。图中条幅为“世界需要真善忍”、“停止迫害法轮功”等。

## 辽宁高级工程师栾长辉面临庭审 家属将做无罪辩护

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）法轮功学员栾长辉，辽宁省葫芦岛市渤海造船厂高级工程师，二零二一年七月二十日，正在上班时，被葫芦岛市龙港区边防派出所所长孙玉柱等绑架。十一月二十四日下午两点，在葫芦岛市看守所内法庭，栾长辉将面临连山区检察院和连山区法院非法庭审。他的妻子将为他作无罪辩护。

栾长辉为人诚实厚道，修炼法轮大法后，按真、善、忍准则要求自己，做事先考虑别人，助人为乐。在工作中，兢兢业业、任劳任怨，多次荣获优秀奖；在单位受到上司的赏识、同事的尊敬。在家他是个孝顺的儿子、慈爱的父亲，受到亲朋好友的赞誉。

八月三日，栾长辉被龙港区检察院王福飙非法批捕，王福飙面对家属递交的十份材料，没有任何答复。

八月十日，家属在网上将龙港区检察官王福飙、龙港边防派出所所长孙玉柱、副所长刘冰、警察刘鹏宇四人，实名控告到组织部

12380、公安部 12389、最高检察院 12309、政法干警违法违纪举报平台 12337 等相关部门。期间，家属也陆续向政法委、市政府各级领导、市检察院、省检察院、高检、中央国务院、司法局、公安部、信访局、中央第一督导组等相关部门邮寄一百一十多封控告信。

### 修炼法轮功是合法的

作为家属辩护人，栾长辉的妻子刘聪表示，作为一名信仰真善忍的法轮功学员的家属，我深知我的当事人是无罪的；作为公诉人和参与此案的法官们，其实他们也深知法轮功学员是无辜的。可是，二十多年来，许许多多善良的法轮功学员只因坚持和捍卫自己的信仰，被送上法庭，这是中国人的悲哀，中国公检法领域中的警察、检察院和法官的悲哀。

刘聪认为，她作为辩护人，看似为她的当事人栾长辉依法辩护，但实际上，她是为了参与这次非法庭审的相关人员不要参与到这场人类历史上最惨烈的迫害而辩护。◇

# 辽宁省女子监狱利用犯人迫害法轮功学员

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳女子监狱十二监区，门牌上写着“辽宁省女子监狱集训矫治监区”，这里有监区科长一名，教导员一名，干事一名，其余有警察五、六名，名字不详，只有姓氏。

这里有八、九个监室，每个监室有十二张床，上下铺，被非法关押在这里的法轮功学员无论住上铺或下铺都在中间床，两边分别有包夹住，法轮功学员的一举一动都在她们的视线中，随时都可打骂。一天 24 小时，法轮功学员都在包夹犯人的严管监控下，就连他们之间的一个眼神，都可被呵斥、叫骂。

另外还有一个特殊监室，也叫“小号”，是专门迫害法轮功学员的小黑屋。室内四面水泥墙壁，没有窗户，只有一个“天窗”，屋顶上露天，冬天窗户整天整宿开着，寒冷无比，就是包夹法轮功学员的犯人都冻得受不了，况且她们几个人换岗取暖，法轮功学员整天在那屋里冻着。更邪恶的是，给小号里的法轮功学员送饭是用盆装饭菜，不给筷子，也不给勺子，得用手抓着吃，不许学员上厕所，就让在盆里小便，然后再用这个盆给打饭。

到了夏天，小黑屋又闷又热，见不到阳光。

二零二零年十二月份左右，监区原赵教和张科长都调离了，又调来一个马教和吴科长（吴妍）。这期间有一个犯人叫李晓芳，罪名是贩毒，她为了讨好吴科长，和吴科长谈怎样转化法轮功学员，出谋划策，要给吴科长增加工作业绩，她亲自出头并安排其他犯人包夹迫害法轮功学员，她使用的招数很坏，先来软的，不好使再来硬的。

每来一批法轮功学员，李晓芳就上蹿下跳指挥包夹犯人迫害学员，监区里的犯人调铺、换行动组人员、调监室等她都说了算，她随便分配，先斩后奏，简直就是吴姓科长的心腹。吴很赏识她，什么事

都不用吴姓科长出面，她一手遮天。对不转化的法轮功学员，她和包夹们任意打骂、罚站、黑白天站，或几天几夜不让睡觉，搞车轮战。

法轮功学员周玉楨因不转化，五、六包夹轮班看管、打骂，一连几天不让睡觉。有一天她们把周玉楨打倒后起不来，包夹拽她的两肩往屋里拖，离近的监室犯人听到周玉楨喊“救命”。一天在洗漱间学员给周玉楨擦身时，发现她两肩膀伤痕累累，整个身体瘦得皮包骨。

法轮功学员赵红梅因长期遭迫害，绝食等不配合邪恶，被迫害得也是皮包骨，腿不能行走，只能坐轮椅，因腿行动不便，上厕所很费劲，上、下轮椅时，包夹得抱着她，包夹没好气地摔打她、蹲她、掐她、怂她。（赵红梅四月份已出监）。

法轮功学员仲淑娟，在监狱被迫害成乳腺癌，吴姓科长一人偷偷去了仲淑娟的家一看，家里很惨，生活也很困难，回来找仲淑娟谈话，要她去医院做手术治病，仲淑娟识破了他们的诡计，表面上是友善对她好。仲淑娟说：“如果你的条件还是让我写你们要的，我不写，我也不治”。

二零二一年过年前监区搞文艺演出，法轮功学员姜伟在走廊里大声喊：“我要控告李晓芳”。喊了十几声后，狱警又把姜伟弄小号里迫害了。

犯人李晓芳自己吹嘘她有很强的能力转化法轮功学员，告诉吴姓科长：不必担心，我都给你搞得妥妥的，你就等着瞧吧。吴科长还说：李晓芳等你走了，我可咋办？（李晓芳六月已出监）

另外，在十二监区有一位北京法轮功学员任文曼，工作单位是公安部门记者，刚去监狱就受迫害，整天骂，不给卫生纸用，来例假也不给卫生纸，处处刁难她，后来她闯过来了。

辽宁省大连瓦房店市复州城镇派出所警察骚扰当地法轮功学员

从 2021 年下半年以来，瓦房店市复州城镇派出所，参与中共所谓的“清零”行动，多次指使派出所的高、杨、于、李姓等警察骚扰复州地区的法轮功学员，给警察一百多个学员的名单，愚弄这些无知的小警察干这种断送前程的傻事。

一般由两三个警察一起合伙，通过打电话了解学员情况或直接上门骚扰，通常情况是这个警察在那询问还炼不炼？那个警察就偷偷给学员及环境录音录像。以各种手段诱骗、逼迫在他们预先打印好的书面材料上签字、按手印等。

特别是在 11 月初的两起骚扰事件：一次是自称是瓦房店的几个警察，白天去法轮功学员家骚扰，见大门锁的，竟然执法犯法，翻墙进院，打不开门就上到房顶，在房檐上倒悬往家里窥看。

后开车去了另一老学员，又在 11 月 4 日晚 9 点，不敲门直接进到当地一名 90 岁高龄老年学员家骚扰，给老学员及家人造成极大的精神伤害。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇